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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA 1 

INFORMAÇÃO (FCI), realizada no dia 14 de outubro de 2019, na sala de reuniões da FCI, sob 2 

a presidência do Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Diretor da FCI. A reunião teve início 3 

às 16h30, estiveram presentes os membros: Andrea Fernandes Considera (Suplente do 4 

representante docente da Museologia); Eliane Braga de Oliveira (Suplente da representante 5 

Docente da Arquivologia), Fernanda Passini Moreno (Coordenadora do Curso de 6 

Biblioteconomia); Jayme Leiro Vilan Filho (Representante Docente da Pós-Graduação); João 7 

de Melo Maricato (Coordenador da Pós-Graduação); Kadidja Valéria Reginaldo de Oliveira 8 

(representante discente da Pós-Graduação); Monique Batista Magaldi (Coordenadora do Curso 9 

de Museologia); Renato de Lima Cordeiro (Representante dos servidores técnico 10 

administrativos) e Rogério Henrique de Araujo Júnior. Ausência Justificada: Dalton Lopes 11 

Martins (Representante Docente da Biblioteconomia), Líllian Maria Araújo de Rezende Alvares 12 

(Coordenadora do Curso de Arquivologia); Michelli Pereira da Costa (Coordenadora de 13 

Extensão); e Vanderson Sousa Soares (Representante de Graduação). Pauta: item único 14 

"Consulta para instalação do elevador da FCI", SEI: 23106.053529/2019-6. Relator Prof. 15 

Renato de Sousa: O relator apresentou o projeto de instalação do elevador para consulta ao 16 

conselho, com intuito de obter maior respaldo nas futuras intervenções. Informou que as obras 17 

seriam custeadas pelo Centro de Planejamento Oscar Niemeyer da UnB (INFRA/CEPLAN), 18 

mas há a necessidade de reservar parte do recurso da Faculdade para a manutenção dos 19 

novos equipamento. A previsão seria que as obras iniciariam no fim deste semestre e deve ser 20 

finalizada antes do primeiro semestre letivo de 2020. No dia 29 de outubro será liberado o 21 

espaço do Laboratório (LAMEC) e será transportado o material para a sala do prédio Multiuso 22 

1, e o espaço será reutilizado para uma área de convivência. O Prof. Rogério Henrique, 23 

comentou sobre as duas propostas e monstrou o croqui do segundo projeto no SEI, enviado 24 

pelo arquiteto da INFRA/CEPLAN, demonstrando a  adequação do acesso e a instalação de 25 

uma plataforma vertical para a FCI. Afirmou que a proposta que mais atenderia às 26 

necessidades do prédio seria a segunda, com a resolução do problema de acessibil idade na 27 

entrada da Faculdade. A Profª Andrea Considera questionou quanto à inclinação da rampa na 28 

entrada da Faculdade, se estava correto e de acordo com a normas de acessibilidade. O Prof. 29 

Jayme Leiro, questionou se a instalação do elevador vai influenciar o fluxo de pessoas e a 30 

entrada da sala do professor Dalton Lopes, em frente ao elevador no primeiro andar. Os 31 

diretores explicaram que não vai interferir na circulação de pessoas, pois o mesmo recuo será 32 

feito alinhado ao último degrau da escada. A Profª Monique  Magaldi parabenizou a iniciativa 33 

dos professores, em se atentar às necessidades da Faculdade, para a qualidade de formação 34 

dos discentes com a melhoria da estrutura. Após a apresentação do tema, o Prof. Renato de 35 

Sousa propôs a votação, para certificar se todos do Conselho estão de acordo as novas 36 

intervenções. Posto o projeto em votação: Aprovado por unanimidade. Nada a mais 37 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada, às 16h55, a ata foi lavrada, que depois de lida e 38 

aprovada será assinada pela secretária e pelo presidente do Conselho. 39 
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Andreza de Carvalho Martins  Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa  44 
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